

绿色低碳成为新时尚

□记者 赵茜

每年“双十一”，当“收货人”期待的商品在快递包装的护卫下长途跋涉，抵达家门口堆积成山的时候，拆下来的包装盒又该如何处理？

“双十一”刚刚过去，家里已经被各种大大小小的快递包装堆满了，扔掉太可惜，放在家里又显得占地方。”不妨和家人来一场“纸箱大改造”，或是实用的生活用品，或是孩子的玩具，变废为宝，收获满满的成就感！

快递纸箱

变废为宝

纸箱改造书立

家中的纸箱可以改造成书立，方法很简单。

直接在纸箱对角处剪开，然后拼接在一起，用热熔胶粘连起来，最后用喜欢的海报包起来，就可以了。

如果你还想增加一些其他的装饰，也可以按照个人审美来制作，总之简单又方便，给孩子放书真是超级好用。



▲书立

纸箱改造桌面多功能收纳盒

纸箱也可以直接改造成桌面多功能收纳盒，用来放抽纸、遥控器、文具、小饰品等都可以。收纳整齐，拿放也方便。

首先要准备一个比较硬实的纸箱，接着在上面裁剪出凹槽，然后再用自己喜欢的包装纸装饰一下，就可以得到一个多功能收纳盒了。



▲收纳盒

▶益智玩具



纸箱改造玩具

动手能力强的家长可以试着给孩子做一些小玩具。

小汽车、造型服装、可以和小朋友比赛的益智玩具盒……试想一下，孩子向小朋友介绍“这是我和爸爸妈妈一起做的！”自豪感油然而生啊。

此外，一家人共同制作玩具的过程，本就是幸福具象化，还锻炼了孩子的动手能力、创作能力、协作能力等，何乐而不为呢。

造型服装

聚焦城市生活垃圾分类

盐湖区槐东社区

宣传垃圾分类 倡导绿色理念

运城晚报讯(记者 赵茜)为营造良好的社区环境,加强社区居民的垃圾分类意识,让垃圾分类理念深入人心,近日,盐湖区槐东社区组织居民开展了垃圾分类宣传活动,倡导绿色文明,共建绿色家园。

活动中,该社区工作人员与盐湖区生活垃圾分类办工作人员为居民发放宣传手册,向居民普及生活垃圾分类知识,指导居民正确区分垃圾,解答居民提出的各种问题。盐湖区生活垃圾分类办工作人员向居民讲解了垃圾分类的意义,并详细说明生活垃圾如何分类。鼓励居民从自身做起,积极带动身边人参与到垃圾分类中,不断提高自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。争当垃圾分类的宣传者、参与者,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。

该社区相关负责人表示,活动旨在提高居民的垃圾分类意识,提升居民对垃圾分类的知晓率和参与率,倡导居民积极践行文明、节约、绿色、低碳的生活方式。今后,社区将长期开展垃圾分类、绿色环保宣传工作,让垃圾分类入脑、入心、见行动,为居民营造更加美好的生活环境。



▲普及生活垃圾分类知识

胶带、泡沫、纸盒……

快递包装的垃圾分类

每年的“双十一”都是网购的高峰期,最近,很多人都已经收到了自己订购的商品,但随之而来的还有成堆的包装盒、塑料袋。各种快递包装如何进行有效处理呢?近日,盐湖区生活垃圾分类办工作人员走进辖区多个社区,向居民介绍不通快递包装的正确分类投放方法。

“纸盒子是可回收物,这些泡沫填充物、胶带、塑料包装袋属于什么垃圾呢?”对于居民提出来的疑问,盐湖区生活垃圾分类办工作人员给出详细解释:纸箱是可以回收的;快递最外层的塑料包装膜、袋多为PE(聚乙烯)材质,是可以回收的;泡沫填充物是由塑料压制而成,是可以回收的;胶带的材质包括PE、PVC等,也是可以回收的。“双十一”过后,如果家里有这些快递包装垃圾,都可以投放到可回收垃圾箱里。

据介绍,很多快递包装在使用一次后,“品相”仍然完整,虽然属于可回收垃圾,但如果直接进入废品回收系统进行再生处理,不仅耗费大量资源,还可能产生环境污染。直接重复使用是最好的办法。